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ATA DA SESSÃO EXTRAODINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SENADOR FIRMINO- MG, REALIZADA AOS 12 DE JULHO DE 2022 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, 

realizada aos 12 de julho de 2022 às 19:10h (dezenove horas e dez minutos) 

presencialmente no salão de reuniões da Câmara Municipal, tendo na Presidência o 

vereador Gustavo de Castro Fernandes, na Vice-Presidência o vereador José Marcos de 

Oliveira e na Secretaria o vereador Guilherme de Oliveira Garcia; 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Gustavo de 

Castro Fernandes, Guilherme de Oliveira Garcia, José Gomes, José Marcos de Oliveira, Jorge 

Guimarães de Oliveira e Silvana Couto Mendes Sabino. Estando ausentes os vereadores Daniel 

José Fernandes Moreira e José Marcos Mendes Ricardo. Ausências foram devidamente 

justificadas. 

Logo após, o Presidente colocou em pauta para leitura o seguintes projetos de lei: 

1) Projeto de Lei Complementar 08 de 2022, de autoria do Executivo 

Municipal que “altera a Lei 1393/2018 e dá outras providências”; 

2) Projeto de Lei Complementar 09 de 2022, de autoria do Executivo 

Municipal que “altera a Lei Complementar 17/2010 e dá outras 

providências. 

Em seguida, o Presidente colocou em pauta para primeira discussão e votação os 

seguintes projetos de lei: 

1) Projeto de Lei 21 de 2022, de autoria do Executivo Municipal que 

“Autoriza a premiação em dinheiro aos vencedores e participantes do 39º 

Torneiro Leiteiro de Senador Firmino, e dá outras providências”. Todos os 

vereadores presentes votaram a favor do referido projeto. Na 

oportunidade, o vereador Jorge Guimarães de Oliveira pediu interstício do 
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referido projeto que foi aceito pelo presidente da Casa. Em segunda 

votação, projeto foi aprovado de forma unânime. 

2) Projeto de Lei 22 de 2022, de autoria do Executivo Municipal que “Altera 

o valor da Subvenção Social concedida ao Nacional Futebol Clube para o 

exercício de 2022, e dá outras providências”. Projeto foi aprovado por 

unanimidade. Na oportunidade, o vereador José Marcos de Oliveira pediu 

interstício do referido projeto que foi aceito pelo presidente da Casa. Em 

segunda votação, todos os vereadores presentes votaram a favor do 

projeto. 

Dando sequência aos trabalhos, o Presidente colocou em pauta para segunda 

discussão e votação as seguintes proposições: 

1) Projeto de Lei Complementar 06 de 2022, de autoria do Executivo 

Municipal. Todos os vereadores presentes votaram contra o projeto. 

2) Emenda Supressiva ao Projeto de Lei Complementar 06 de 2022, de 

autoria do vereador Daniel José Fernandes Moreira. Vereador José Gomes 

votou a favor da Emenda. Vereadores Celso Martins de Souza, Guilherme 

de Oliveira Garcia, Jorge Guimarães de Oliveira, José Marcos de Oliveira 

e Silvana Couto Mendes Sabino votaram contra a Emenda Supressiva. 

3) Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei Complementar 06 de 2022, de 

autoria do vereador Jorge Guimarães de Oliveira. Vereadores Celso 

Martins de Souza, Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge Guimarães de 

Oliveira, José Marcos de Oliveira e Silvana Couto Mendes Sabino votaram 

a favor da Emenda. Vereador José Gomes votou contra da Emenda 

Substitutiva. 

Em continuidade, senhor presidente esclareceu que a Ata da Sessão Ordinária 

anterior não foi lida devido alterações que ainda devem ser feitas, sendo lida e assinada 

em próxima Sessão Ordinária. 

Não havendo mais nada a tratar, foi aberta a palavra aos presentes. Após, o Senhor 

Presidente encerrou a sessão às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos). Eu, Secretário, 

lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada por todos os vereadores. 
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Em tempo, para acrescentar os exatos dizeres de Gustavo após as falas de Daniel: 

“Complementando, quero parabenizar o Daniel pela iniciativa por ter levantado o tema 

do transporte para Ubá, no momento que você me passou o conteúdo do que se tratava, 

eu falei que estava com você nessa causa, porque eu fiquei indignado, muito aborrecido, 

pois temos amigos, eu tenho irmão na Escola Municipal de Senador Firmino, eu sou um 

dependente do transporte para Ubá e eu acho que é legal a gente estar fazendo a função 

da gente de estar questionando o porque a dois meses atrás a mesma empresa prestou o 

transporte a oito e dezenove quilometro rodado. Então é uma diferença muito grande e 

também comparado ao município de Dores, está muito mais caro, Dores está pagando 

nove e vinte e sem contar as outras questões de quilometragem. Tudo errado, 

ultrapassando. Daqui para a Ubá é muito fácil puxar qual é a distância, hoje você vai no 

Google Maps e puxar. Está lá na licitação 96km para a Fupac, ultrapassando 20km e na 

Fagoc ultrapassando 10km, olha o prejuízo que dá isso. Igual foi colocado aí o prejuízo 

de R$1426,66 por dia.” Além disso, Gustavo concluiu a reunião dizendo o seguinte: 

“então gente, para concluir, primeiramente , eu quero pedir mil desculpas a toda 

população firminense pela transmissão ao vivo da reunião, foi uma imprevisão muito 

grande, onde o sinal ficou muito fraco e caindo algumas vezes, aí eu pedi para que seja 

gravado e postado depois todo conteúdo do que não houve transmissão ao vivo, mil 

desculpas, eu fiquei muito chateado com isso, mas nós vamos seguir tudo que a resolução 

de transmissão fala, que se a transmissão ao vivo houver falhas, tem que ser gravado e 

postado, e vai ser tudo postado dentro da regra. Então eu quero agradecer todos os 

vereadores, todo o público presente, falo novamente, a Câmara Municipal está de portas 

abertas, aqui eu deixo todo mundo falar o tempo que for, é só duas reuniões no mês 

ordinárias, então por mim, eu poderia ficar aqui até meia noite e agradecer a presença de 

todos vocês pelo apoio, a polícia militar, que está sempre junto com nós, em Senador 

Firmino a gente vê que a taxa de criminalidade está lá embaixo, então a gente tem que 

parabenizar aos policiais sobre o comando do subtenente Pires, Pires que exerce um ótima 

administração, atende o nacional, está movimentando o turismo e está sempre batendo 

recorde de público no nacional, a gente tem que apoiar isso aí, agradecer mais uma vez a 

presença de todos, estou sempre a disposição da população firminense, a reunião está 

encerrada”. Em tempo para retificar a fala deles, ao invés de “2 vans escolares”, lê-se 

“carros alugados”. 


